

LEDZ Pro.3カタログ 正誤表

拝啓、時下ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。平素は、格別のご厚情を賜り、お礼申し上げます。
さて、この度発刊致しましたLEDZ Pro.3カタログに内容の不備がございましたこと、心よりお詫び申し上げます。
お手数ですが、カタログの訂正箇所を正誤表でご確認の上、ご活用いただけますようお願いいたします。
取り急ぎ、カタログ誤記のお詫びと正誤表送付のご案内まで申し上げます。

敬 具

	誤	LEDZ Pro.3	正	LEDZ Pro.3																																																
P.335	ERS6264W (白) ERS6464B (黒)		ERS6264W (白) ERS6264B (黒)																																																	
P.551	ERK1015W (本体:単体用) ERK1016W (本体:連結中間用) ERK1017W (本体:連結端用)		本体 ¥8,800 ユニット ¥27,000 セット価格 ¥35,800																																																	
	定格光束 / 固有エネルギー消費効率		セット価格																																																	
	4981 lm 109.2 lm/W 重: 2.1kg		本体 ¥6,100 ユニット ¥27,000 セット価格 ¥33,100																																																	
P.996	<table border="1"> <tr><td>FAD-852X</td><td>¥ 61,000</td><td>個</td><td>550</td></tr> <tr><td>FAD-853X</td><td>¥ 37,000</td><td>個</td><td>550</td></tr> <tr><td>FAD-854X</td><td>¥ 27,000</td><td>個</td><td>551</td></tr> </table>		FAD-852X	¥ 61,000	個	550	FAD-853X	¥ 37,000	個	550	FAD-854X	¥ 27,000	個	551	<table border="1"> <tr><td>FAD-852X</td><td>¥ 61,000</td><td>個</td><td>550</td></tr> <tr><td>FAD-853X</td><td>¥32,000</td><td>個</td><td>550</td></tr> <tr><td>FAD-854X</td><td>¥ 27,000</td><td>個</td><td>551</td></tr> </table>		FAD-852X	¥ 61,000	個	550	FAD-853X	¥32,000	個	550	FAD-854X	¥ 27,000	個	551																								
FAD-852X	¥ 61,000	個	550																																																	
FAD-853X	¥ 37,000	個	550																																																	
FAD-854X	¥ 27,000	個	551																																																	
FAD-852X	¥ 61,000	個	550																																																	
FAD-853X	¥32,000	個	550																																																	
FAD-854X	¥ 27,000	個	551																																																	
P.998	<table border="1"> <tr><td>RAD-760W</td><td>¥ 29,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> <tr><td>RAD-761N</td><td>¥ 48,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> <tr><td>RAD-761W</td><td>¥ 48,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> <tr><td>RAD-763N</td><td>¥ 25,000</td><td>個</td><td>772</td></tr> <tr><td>RAD-764N</td><td>¥ 25,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> <tr><td>RAD-764W</td><td>¥ 25,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> </table>		RAD-760W	¥ 29,000	個	678	RAD-761N	¥ 48,000	個	678	RAD-761W	¥ 48,000	個	678	RAD-763N	¥ 25,000	個	772	RAD-764N	¥ 25,000	個	678	RAD-764W	¥ 25,000	個	678	<table border="1"> <tr><td>RAD-760W</td><td>¥ 29,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> <tr><td>RAD-761N</td><td>¥ 48,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> <tr><td>RAD-761W</td><td>¥ 48,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> <tr><td colspan="4" style="text-align: center;">※ RAD-763N 削除</td></tr> <tr><td>RAD-764N</td><td>¥ 25,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> <tr><td>RAD-764W</td><td>¥ 25,000</td><td>個</td><td>678</td></tr> </table>		RAD-760W	¥ 29,000	個	678	RAD-761N	¥ 48,000	個	678	RAD-761W	¥ 48,000	個	678	※ RAD-763N 削除				RAD-764N	¥ 25,000	個	678	RAD-764W	¥ 25,000	個	678
RAD-760W	¥ 29,000	個	678																																																	
RAD-761N	¥ 48,000	個	678																																																	
RAD-761W	¥ 48,000	個	678																																																	
RAD-763N	¥ 25,000	個	772																																																	
RAD-764N	¥ 25,000	個	678																																																	
RAD-764W	¥ 25,000	個	678																																																	
RAD-760W	¥ 29,000	個	678																																																	
RAD-761N	¥ 48,000	個	678																																																	
RAD-761W	¥ 48,000	個	678																																																	
※ RAD-763N 削除																																																				
RAD-764N	¥ 25,000	個	678																																																	
RAD-764W	¥ 25,000	個	678																																																	

LEDZ Pro.3カタログ 正誤表

2019年10月 追加正誤内容

	誤	LEDZ Pro.3	正	LEDZ Pro.3
P498				
P498				
P499				